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Веза број: 01-02-1-814/17 

Сарајево, 27. 07. 2017. године 

 

Ј А В Н А   Р А С П Р А В А 

о Приједлогу закона о измјени и допунама Закона о заштити и добробити 

животиња 

 

5. септембар 2017. 

Сарајево, зграда Парламентарне скупштине БиХ, Плава сала (IV спрат),  

с почетком у 10.00 часова 

___________________________________________________________________________ 

 

КОНЦЕПТ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ 

 

 

На основу закључка са 37. сједнице, одржане 18. 07. 2017. године, Уставноправна 

комисија Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине упућује 

ЈАВНИ ПОЗИВ свим заинтересованим институцијама и појединцима да учествују 

у Јавној расправи о Приједлогу закона о измјени и допунама Закона о заштити и 

добробити животиња. 

Јавна расправа биће одржана у уторак, 5. септембра 2017. године, у згради 

Парламентарне скупштине БиХ, Трг БиХ бр. 1, Сарајево, у Плавој сали (четврти 

спрат), с почетком у 10 часова. 

 

Дом народа Парламентарне скупштине БиХ примио је 23. 04. 2017. године Приједлог 

закона о измјени и допунама Закона о заштити и добробити животиња, предлагача 

Представничког дома, с приједлогом да се разматра по основном законодавном 

поступку. Уставноправна комисија је на 35. сједници, одржаној 17. 05. 2017. године, 

разматрала наведени приједлог закона. Уставноправна комисија је утврдила да је 

Приједлог закона о измјени и допунама Закона о заштити и добробити животиња 

усаглашен са Уставом БиХ и правним системом БиХ. Уставноправна комисија је 

подржала принципе Приједлога закона о измјени и допунама Закона о заштити и 

добробити животиња. 

Дом народа Парламентарне скупштине БиХ је на 30. сједници, одржаној 30. 06. 

2017.године, усвојио у првом читању Приједлог закона о измјени и допунама Закона о 

заштити и добробити животиња.  

 



 

У амандманској фази, на Приједлог закона није било уложених амандмана, али су 

запримљени дописи Удружења „Архус центар у БиХ“, Удружења узгајивача и 

симпатизера чинчиле и Удружења „Коалиција без крзна“. Удружење „Архус центар у 

БиХ“  нарочито указује на одредбе Архуске конвенције чија је потписница и Босна и 

Херцеговина.  

 

Уставноправна комисија је на 37. сједници, одржаној 18. 07. 2017. године, а након расправе, 

одлучила  да организује јавну расправу о Приједлогу закона о измјени и допунама Закона о 

заштити и добробити животиња.  

 

Циљ одржавања јавне расправе је да чланови Парламентарне скупштине БиХ, заједно 

са представницима Савјета министара БиХ, надлежних министарстава, 

заинтересованих произвођача крзна и коже, стручних институција и појединаца, 

невладиних организација и удружења, те шире заинтересоване јавности, обаве 

свеобухватну расправу и изнесу своје ставове и мишљења о рјешењима предложеним у 

предметном приједлогу закона, како би у амандманској фази била пронађена најбоља 

рјешења. 

 

Позивамо све заинтересоване да својим писaним сугестија, примједбама или 

приједлозима, те непосредним учешћем у дискусији допринесу изради што 

квалитетнијег Приједлога закона.  

 

Попуњени образац за регистрацију, као потврду учешћа у јавној расправи, те писане 

коментаре, сугестије и примједбе на текст Приједлога закона о измјени и допунама 

Закона о заштити и добробити животиња можете доставити прије одржавања јавне 

расправе путем телефакса или на имејл адресу, који су наведени у позиву.  

 

Образац за регистрацију биће доступан на интернетској страници Парламентарне 

скупштине БиХ, у дијелу Јавне расправе, а који је потребно доставити до 30. 08. 2017.  

Приједлог закона и Архуску конвенцију можете преузети на веб-страници 

www.parlament.ba (јавне расправе). 

 

Желимо вас, такође, информисати да Парламентарна скупштина БиХ неће сносити 

трошкове учешћа у јавној расправи.  

 

За све додатне информације можете се обратити др Зијаду Хасићу, секретару 

Уставноправне комисије, на број телефона: 033 284-05, телефакса: 033 226 841 или на 

e-mail адресу: zijad.hasic@parlament.ba. 

 

С поштовањем,                                                                   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                                          

     УСТАВНОПРАВНЕ КОМИСИЈЕ 

                         Халид Гењац  

http://www.parlament.ba/
mailto:zijad.hasic@parlament.ba

